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Tisková zpráva           

Investiční skupina RSJ a Upvest navyšují svůj podíl v  centru Westfield Černý 
Most  

Investiční skupina RSJ a společnost Upvest , která patří do skupiny Komerční banky, úspěšně 

uzavřely fond kvalifikovaných investorů CCM SICAV II . Jeho prostřednictvím se podařilo získat 

dalších 6,3 % podílu na aktivu obchodního centra Westfield Černý Most.  

Investiční manažeři RSJ a Upvest , v zastoupení 

jejich investorů, po navýšení podílu drží 

na  projektu 31,3 % prostřednictvím fondů CCM 

SICAV a CCM SICAV II. Většinovým vlastníkem 

a managerem obchodního centra nadále zůstane 

přední developer a provozovatel  nákupních 

a lifestylových destinací v  Evropě a Spojených 

státech amerických se sídlem v Paříži Unibail -

Rodamco -Westfield, který také zajistí jeho další 

komplexní správu, provoz a development.  

CCM SICAV II získal kapitál od institucionálních investorů i fyzických osob. Distribucí fondu byla 

pověřena Komerční banka. Investiční skupina RSJ a Upvest plánují v průběhu roku 2026 založení 

dalších dvou fondů kvalifikovaných investorů za účelem využití zbývajících kupních opcí 

a  nabytí 40 až  49% podílu v  projektu Westfield Černý Most.  

Rozšíření a modernizace obchodního centra Westfield Černý Most byly 26. listopadu 2025 oceněny 

na galavečeru Best of Realty udělované Asociací pro rozvoj trhu nemovitostí, kde projekt získal 

1. místo v kategorii nákupních a zábavních center . 

 

V  případě dotazů kontaktujte  Jana Rochovanského , oddělení komunikace RSJ,  

tel: + 420  605 159 427, e-mail: jan.rochovansky@rsjinvest.com .  

O investiční skupině RSJ  

Investiční skupina RSJ, v  jejíž čele stojí Libor Winkler, spravuje široké portfolio investic 

v  České  republice a zahraničí. Věnuje se investicím do výstavby bytových i kancelářských 

budov a  akvizicím výnosových nemovitostí. Zároveň se v  posledních letech zaměřuje 

na  segment výstavby logistických a průmyslových areálů. Vysoký podíl na spravovaném 

majetku představují investice do klíčových odvětví budoucnosti, tedy do společností či fondů 

v  perspektivních oborech jako je technologie, IT, zdravotnictví, biotechnologie a půda 

a zemědělství.   

mailto:jan.rochovansky@rsjinvest.com

